
1 お子さんは、楽しく学校に通っている。

2 家庭では、子供の個性やよさを見出し、伸ばそうと努めている。

3 学校は、指導法や教材を工夫し、子供たちに分かりやすい授業を行っている。

4 学校は、子供たちに基礎的・基本的な学力を身に付けさせている。

5 学校は、算数習熟度別指導など、子供一人一人に応じた指導を工夫している。

6 学校は、指導法や教材を工夫し、論理的思考、創造性を育成している。

7
学校は、一人一台端末など、すすんで新しい取り組みを行い、教育の改善に努めて
いる。

8
学校は、すずらん教室、ことば・きこえの教室が設置されている利点を生かし、一
人一人の子供に応じた特別支援教育をすすめている。

9
家庭では、お子さんと事件・事故防止や災害などの危険な時にどのようにすれば良
いか話し合っている。

10 家庭では、子供にきまりを守る意識や基本的生活習慣を身に付けさせている。

家庭
学習

11
家庭では、「学年×１０＋１０分」の家庭学習（宿題、自主学習）に取り組み、家
庭学習の習慣化を図っている。

地域・外

部人材
12 学校は、地域の人材や環境を生かし、特色ある活動を行っている。

13
家庭では、お子さんと学校であったことをよく話したり、学校から出されるお便り
などよく読んだりしている。

14 学校だより等のメール配信、学校評価等のアンケートのWeb回答について

保護者アンケート　まとめ
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